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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

26 janvier 2021 26 januari 2021 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE LA JUSTICE 
 

COMMISSIE VOOR JUSTITIE 

______ ______ 

Motions déposées le 26 janvier 2021 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Nabil Boukili au secrétaire d’État 
à la Digitalisation, chargé de la Simplification 
administrative, de la Protection de la vie privée et de 
la Régie des bâtiments, adjoint au premier ministre sur 
"l’affaire Frank Robben" (n° 78). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 26 januari 2021 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Nabil Boukili tot de staatssecretaris voor 
Digitalisering, belast met Administratieve 
Vereenvoudiging, Privacy en de Regie der 
gebouwen, toegevoegd aan de eerste minister over 
"de zaak-Frank Robben" (nr. 78). 
 

  
1. Motion de recommandation (11 h 35) 1. Motie van aanbeveling (11.35 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Nabil Boukili 
 
et la réponse du secrétaire d’État à la Digitalisation, 
chargé de la Simplification administrative, de la 
Protection de la vie privée et de la Régie des 
bâtiments, adjoint au premier ministre 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Nabil Boukili 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Digitalisering, belast met Administratieve 
Vereenvoudiging, Privacy en de Regie der 
gebouwen, toegevoegd aan de eerste minister 

  
- considérant que l'Autorité de protection des données 
doit, en vertu de la loi et du règlement général sur la 
protection des données, constituer une instance de 
contrôle indépendante dans le but de protéger le droit 
à la vie privée des citoyens; 

- overwegende dat de 
Gegevensbeschermingsautoriteit krachtens de wet 
en de algemene verordening gegevensbescherming 
een onafhankelijke controle-instantie moet zijn 
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- considérant que la loi instituant l'APD a transposé le 
RGPD en prévoyant une série d'incompatibilités 
s'appliquant aux membres de son centre de 
connaissances, de sa chambre contentieuse ainsi 
qu'à son président; 
- considérant qu'il apparaît que M. Frank Robben, 
membre du centre de connaissances de l'APD, se 
trouve dans une situation d'incompatibilité légale au 
sens de l'article 38 de la loi APD, dès lors qu'il exerce 
un certain nombre de mandats publics; 
- considérant que Mme Séverine Waterbley et 
M. Nicolas Waeyaert se trouvent dans la même 
situation en leur qualité de directeurs généraux au 
SPF Economie; 
- considérant que M. Jelle Stassijns, membre de la 
chambre contentieuse, est par ailleurs membre du 
personnel politique du groupe N-VA au parlement 
fédéral, ce qui viole les exigences d'indépendance 
prévues à l'article 52 du RGPD, directement applicable 
en droit belge; 
- considérant que M. David Stevens, président de 
l'APD, a participé à la task force "Data Against 
Corona", ce qui constitue une activité incompatible au 
sens de l'article 44 de la loi; 
- considérant qu'il convient de faire application de 
l'article 45 de la loi, laquelle prévoit une procédure de 
destitution de tout membre qui ne respecte pas ou plus 
les conditions de nomination; 

teneinde het recht op privacy van de burgers te 
beschermen; 
- overwegende dat de wet tot oprichting van de GBA 
een omzetting van de AVG is en er dientengevolge 
een reeks onverenigbaarheden bepaald werden die 
op de leden van het kenniscentrum, de 
geschillenkamer en de voorzitter van de GBA van 
toepassing zijn; 
- overwegende dat de heer Frank Robben, lid van het 
kenniscentrum van de GBA, zich blijkbaar in een 
toestand van wettelijke onverenigbaarheid bevindt, 
zoals bedoeld in artikel 38 van de wet tot oprichting 
van de GBA, aangezien hij een aantal openbare 
functies uitoefent; 
- overwegende dat mevrouw Séverine Waterbley en 
de heer Nicolas Waeyaert zich in hun hoedanigheid 
van directeurs-generaal van de FOD Economie in 
dezelfde toestand bevinden; 
- overwegende dat de heer Jelle Stassijns, lid van de 
geschillenkamer, overigens tot het politiek personeel 
van de N-VA in het federale parlement behoort, wat 
in strijd is met de in artikel 52 van de AVG vereiste en 
rechtstreeks in het Belgisch recht toepasbare 
onafhankelijkheid; 
- overwegende dat de heer David Stevens, voorzitter 
van de GBA, aan de Taskforce "Data Against 
Corona" deelgenomen heeft, wat een onverenigbare 
activiteit is zoals bedoeld in artikel 44 van de wet; 
- overwegende dat artikel 45 van de wet, waarin er 
voorzien wordt in een procedure van ontheffing van 
het mandaat van elk lid dat de 
benoemingsvoorwaarden niet of niet meer naleeft, 
toegepast dient te worden; 

  
demande au gouvernement verzoekt de regering 
  
de soutenir le lancement, par la Chambre, d'une 
procédure de destitution à l'encontre de tous les 
membres de l'APD en situation d'incompatibilités 
légales, conformément à l'article 45 de la loi APD." 

haar steun te verlenen aan het opstarten door de 
Kamer, overeenkomstig artikel 45 van de wet tot 
oprichting van de Gegevensbeschermingsautoriteit, 
van een procedure van ontheffing van het mandaat 
jegens alle leden van de GBA die zich in een situatie 
van wettelijke onverenigbaarheid bevinden." 

  
  
  

Nabil BOUKILI (PVDA-PTB) Nabil BOUKILI (PVDA-PTB) 
  
  
  
  
2. Motion pure et simple (11 h 37) 2. Eenvoudige motie (11.37 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Nabil Boukili 
 
et la réponse du secrétaire d’État à la Digitalisation, 
chargé de la Simplification administrative, de la 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Nabil Boukili 
 
en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Digitalisering, belast met Administratieve 
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Protection de la vie privée et de la Régie des 
bâtiments, adjoint au premier ministre 

Vereenvoudiging, Privacy en de Regie der 
gebouwen, toegevoegd aan de eerste minister 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

  
Benoît PIEDBOEUF (MR) Benoît PIEDBOEUF (MR) 

  
 


